

央视春晚公布阵容 葛优出山演小品

主持人还是去年老班底 朱军 董卿依然缺席



2019年春晚是中央广播电视台总台新组建以来承办的第一届春节联欢晚会。在1月31日下午,中央广播电视台总台猪年春节联欢晚会(以下简称“央视春晚”)在梅地亚举行发布会,官方发布本届春晚主题“奋进新时代、欢度幸福年”。

主持人

11位主持人三地串联

记者对比发现,今年北京主会场也就是央视一号演播大厅的主持人还是去年的老班底,康辉、朱迅、任鲁豫、李思思、尼格买提将担任北京主会场主持人;朱军、董卿等依然缺席。分会场的央视主持人方面,除张宇取代李佳明之外,杨帆、张泽群也是熟悉的面孔。

2019年春晚将继续沿用“北京主会场+各地分会场”的直播模式,江西井冈山分会场将由中央广播电视台主持人张宇和江西广播电视台主持人尹颂合作主持;吉林长春分会场将由中央广播电视台主持人张泽群与吉林广播电视台主持人杨帆联合主持;广东深圳分会场将由中央广播电视台主持人杨帆和深圳卫视主持人庞玮携手主持。

语言类

葛优、翟天临搭档蔡明、潘长江

记者获悉,为了吸引年轻观众,今年央视春晚下足了功夫,例如一首叫做《青春跃起来》的歌舞节目,不仅找来年轻观众喜欢的偶像明星李易峰、朱一龙,同时在节目创意上下足功夫,

载歌载舞的同时还融入时下最为时尚的街球、蹦床等元素。

语言类节目依然是春晚重头戏。小品《你信吗?》找来葛优、翟天临搭档蔡明、潘长江、乔杉;首次登上央视春晚舞台的青年演员翟天临在接受央视采访时表示:“小品《你信吗?》以保健品传销为故事蓝本,已经改了32稿了,首次登上春晚舞台很荣幸也很高兴。”

小品《站台》找来孙茜、佟大为、杨紫等影视演员搭档相声演员王自健;小品《办公室》找来闫妮、周一围、沈月搭档爱笑会议室等演员;小品《演戏给你看》孙涛“一秒入戏”挑战影视演员林永健,这样有新意的组合出现在很多节目中。

新玩法

首次进行4K超高清直播

2019年春晚是总台新组建以来承办的第一届春节联欢晚会,将在4K、5G、AI、VR、AR多方面进行技术全面创新。将首次进行4K超高清直播,实现5G内容传输,并在红包互动、内容互动上力争创造新方法,扩大参与性,实现传播最大化。

此外,央视将通过综合频道、财经频道、综艺频道、中文国际频道、军事农业频道、少儿频道、4K超高清频道和CCTV娱乐频道对春晚进行梯次重播。新媒体方面,央视网各平台、央广网、国际在线等新媒体,央广中国之声、国广环球资讯等广播频率将安排多轮重播。

(据《北京晚报》)



张猛新作《阳台上》定档3月15日

周冬雨首任电影出品人

《钢的琴》导演张猛执导,周冬雨特约出演、王锵领衔主演的电影《阳台上》1月31日宣布定档3月15日,并曝光定档海报和一组全新剧照。

《阳台上》根据任晓雯同名小说改编,是以上海老居民区发生的故事为背景,讲述王锵饰演的生活在“温室”环境下的男主在步入社会后愈发内向怯弱,对周冬雨饰演的“仇人”的女儿长期“踩点”窥探过程中,产生了隐秘又矛盾的情感故事。

值得一提的是,《阳台上》是周冬雨首次担任电影出品人的影片,周冬雨直言像《阳台上》这样充满质感,注重故事本身的胶片电影越来越稀缺,还是希望社会给它们一些机会,并阐释担任出品人的原因:

“我也有责任去这么做,希望能对电影事业奉献一份微小的力量。”

对于这部《阳台上》,导演张猛在视觉技术上下了十足的功夫,放弃了大家惯用的数字拍摄和绿幕特效,采用胶片捕捉最生活化的场景,专注还原故事本身。

说到胶片拍摄,张猛是国内鲜少的有丰富经验的导演,此前他屡获褒奖的电影《钢的琴》便是由全胶片拍摄而成。在当今快节奏的时代背景下,使用胶片拍摄电影的人越来越少,但张猛一直坚持“慢工出细活”,将原本去年应与观众见面的该片,推迟一年上映。这样精益求精的态度以及对电影原始质感的高追求,让影迷朋友们更加期待其新作。

近日,发布定档海报坚持了电影

全胶片拍摄的艺术质感,其简单沉稳的配色令画面倍加温暖明媚,驱散阴雨时节的阵阵寒意,与观众相约春暖花开时。海报中,周冬雨诚挚地在透明窗户上描绘着,用口红勾勒出鲜艳的数字“315”,也代表电影重新定档的日期,而脸上天真的神情与魅惑的红色简笔画形成鲜明的对比,意喻“天真有邪”,更显暧昧无限。

同时,剧照里王锵饰演的男子目光紧随冬雨,更用望远镜偷窥着眼前的一切,两人或近或远的距离让复杂关系难以琢磨。剧照中多处细节元素也都吻合了故事发生在上海旧居民区的背景,其中颇具年代感的阳台和熙熙攘攘的小巷更是给电影增添现实感。

(据《北京青年报》)